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Secuencias maximas

Descripcion del Problema

Se tiene una secuencia de niUmeros naturales, que
representan valores proporcionados por un ins-
trumento de medicion.

La naturaleza del fendmeno medido es tal que
dichos valores, para ser validos, no deben ser
multiplos de 2, de 3 ni de 5. Los valores que sean
multiplos de uno o mas de esos tres nimeros de-
ben ser considerados invalidos.

El objetivo del problema es escribir un programa
SECMAX. EXE que cuente cuantos valores validos
se han recibido, y la longitud de la o las secuen-
cias mas largas de valores validos consecutivos.

Datos de Entrada

Se recibe un archivo SECMAX. | N del directorio
actual, que contiene:

= Una linea con el nimero n total de valores
= Una sucesion de n lineas, cada una con un
valor

Datos de Salida

El programa debe generar el archivo
SECMAX. QUT, en el directorio actual, conte-
niendo dos lineas:

= Una linea con la cantidad total de valores
validos

= Una linea con la longitud de la o las secuencias
de longitud maxima

Restricciones y Comentarios

= 0<n <100.000

= Los valores son naturales menores que
1.000.000

Puntuacion

= 50 puntos por contar correctamente los
valores validos

= 50 puntos por determinar correctamente la
longitud maxima

Ejemplo
Si SECMAX. | N conti ene:

9
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6
14
19
5
11
17
18

SECMAX. QUT deberia contener:
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